

## **ПРОТОКОЛ № 8**

**засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів.**

**від 04 серпня 2016 року**

### **Присутні:**

**Голова постійної комісії:** Стельмащук М.С.

**Присутні члени постійної комісії:** Гусак Ю.М., Кудина П.М., Маруненко О.Г., Місяць В.Й., Салій В.М.

**Відсутні :** Поступайло О.І.

### **Запрошені:**

1. Поїзд В. С. – заступник голови районної державної адміністрації
2. Чеботарьова С.П. – начальник відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації .
3. Живега Н.М.- заступник головного лікаря КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради.
4. Соловіщук С.В. – юрист Іллінецького райвійськомату.
5. Камінський М.А. –голова ГО «Спілки учасників АТО та ветеранів інших бойових дій».
6. Загороднюк С.А. – голова районної ради.

### **Порядок денний:**

1. Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Борисівка)
2. Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Даньківка)
3. Звернення від Іллінецького районного громадського об'єднання “Союз Чорнобиль Україна» про виділення кімнати для музею.
4. Звернення голови ГО «Спілки учасників АТО та ветеранів інших бойових дій» Максима Камінського про передачу Неменської школи.

5. Про розірвання діючого договору оренди частини приміщення № 6/1/14 від 24.10.2014 року між Іллінецькою районною радою та Іллінецьким об'єднаним районним військовим комісаріатом.

6. Про розрахунок орендної плати за користування комунальним майном що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району.

7. Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району»

Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Борисівка)

**Інформував:** Живега Н.М.- заступник головного лікаря КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області на баланс відділу освіти районної державної адміністрації частину приміщення колишньої Борисівської ЗОШ I-II ступенів загальною площею 83,61 кв.м, балансовою вартістю 25920 грн ., на першому поверсі будівлі, яка знаходиться за адресою : с.Борисівка, вул.. Леніна 56. у зв'язку з тим, що вони його не використовують.

**Депутати головували :** «За» - 6- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

**ВИРІШИЛИ :** проект рішення «Про внесення змін до рішення 7 сесії районної ради 7 скликання від 7 червня 2016 року № 137 «Про передачу цілісного майнового комплексу колишньої Борисівської ЗОШ I-II ступенів із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Іллінецької міської територіальної громади» внести на розгляд сесії районної ради.

**Підійшов депутат 7 скликання районної ради Поступайло О.І.**

**СЛУХАЛИ: 2.** Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Даньківка).

**Інформував:** Живега Н.М.- заступник головного лікаря КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області на баланс відділу освіти районної державної адміністрації частини приміщення Даньківської загальноосвітньої школи I-II ступенів, загальною площею 408 кв.м, та майно загальною балансовою вартістю 120033,06 грн ., у зв'язку з тим, що вони його не використовують.

**Інформував:** Чеботарьова С.П. – начальник відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації повідомила, що по даному об'єкту є цілий ряд невирішених питань, зокрема і судові справи, тому поки не буде вирішено всі питання не може йти мова про передачу частини приміщення Даньківської загальноосвітньої школи I-II ступенів.

**Депутати головували :** «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

**ВИРІШИЛИ :** рекомендувати Атаманюку О.Є. – головному лікарю КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради вивчити питання передачі з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області на баланс відділу освіти районної державної адміністрації частини приміщення Даньківської загальноосвітньої школи I-II ступенів, та на слідує засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів запросити голову Бабинської сільської ради на території якої знаходиться школа та Чеботарьову С.П. – начальника відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації.

**СЛУХАЛИ:** 3. Звернення від Іллінецького районного громадського об'єднання “Союз Чорнобиль Україна» про виділення кімнати для музею.

**Інформував:** Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів він ознайомив всіх присутніх, що надійшла заява від голови Іллінецького районного громадського об'єднання “Союз Чорнобиль Україна» Погребняка В.Г. про тимчасове відкликання заяви, щодо надання кімнати для музею .

**Депутати головували :** «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-

**ВИРІШИЛИ :** задовольнити прохання голови Іллінецького районного громадського об'єднання “Союз Чорнобиль Україна» Погребняка В.Г. та тимчасово не розглядати його звернення .

**СЛУХАЛИ: 4.** Звернення голови ГО «Спілки учасників АТО та ветеранів інших бойових дій» Максима Камінського про передачу Неменської школи.

**Інформував:** Камінський М.А. –голова ГО «Спілки учасників АТО та ветеранів інших бойових дій»про передачу Неменської ЗОШ для відкриття реабілітаційного центру для учасників, ветеранів та інвалідів усіх бойових дій.

**Депутати головували : «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.**

**ВИРІШИЛИ :** У листі-зверненні вказати цілі використання Неменської ЗОШ, вивчити питання балансу на якому вона знаходиться, а також запросити на комісію голову міської ради та начальника відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації і обговорити можливий процес передачі школи для відкриття реабілітаційного центру для учасників, ветеранів та інвалідів усіх бойових дій.

**СЛУХАЛИ: 5.** Про розірвання діючого договору оренди частини приміщення № 6/1/14 від 24.10.2014 року між Іллінецькою районною радою та Іллінецьким об'єднаним районним військовим комісаріатом.

**Інформував:** Стельмащук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів ознайомив присутніх з листом який надійшов про розірвання діючого договору оренди частини приміщення № 6/1/14 від 24.10.2014 року між Іллінецькою районною радою та Іллінецьким об'єднаним районним військовим комісаріатом.

**Депутати головували : «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.**

**ВИРІШИЛИ :** доопрацювати та підписати угоду згідно рішення 7 сесії районної ради від 20 травня 2016 року «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду приміщення квартирно-експлуатаційному відділу м. Вінниця», а потім свої пропозиції виносити на наступну сесію районної ради.

**СЛУХАЛИ: 6.** Про розрахунок орендної плати за користування комунальним майном що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району.

**Інформував:** . Загороднюк С.А. – голова районної ради про те, що на засіданні комісії від 22.07.2016 року було прийнято проект рішення «Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» для внести на розгляд сесії районної ради. Потрібно поділити дане рішення і виділити розрахунок орендної плати за користування комунальним майном що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району тобто зміна індексів інфляції в одному рішенні, а зміна орендних ставок тобто розробити окремо регуляторний акт та оприлюднити його згідно процедури, обговорити та прийняти іншим рішенням .

**Депутати головували :** «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

**ВИРІШИЛИ :** проект рішення «Про розрахунок орендної плати за користування комунальним майном що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» внести на розгляд сесії районної ради.

**СЛУХАЛИ:** 7. . Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району»

**Інформував:** . Загороднюк С.А. – голова районної ради він повідомив що потрібно внести зміни до діючих орендних ставок, щоб заповнити кімнати які на сьогодні вільні, та збільшити надходження до бюджету потрібно внести зміни до методики розрахунку та порядок використання плати за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району, а саме в частині орендних ставок та розробити регуляторний акт оприлюднити його згідно процедури, обговорити та прийняти.

**Депутати головували :** «За» - 7- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.

**ВИРІШИЛИ :** на наступне засідання комісії розробити регуляторний акт та аналіз регуляторного впливу і обговорити та прийняти рішення .

**Голова постійної комісії**

**М.С.Стельмашук**

**Секретар постійної комісії**

**О.Г.Маруненко**

